

«МЫ ПРИОБРЕЛИ МНОГО ДРУЗЕЙ»

МАЛЫЙ ТЕАТР
В ГОРОДАХ БОЛГАРИИ

Мы не знали, в каком городе Болгарии в этот день находился Малый театр. Но на телефонной станции нам ответили: «Сейчас разыщем, в Болгарии его сразу найдут». И действительно, вскоре нас связали с городом Варна. Сюда только что приехали артисты старейшего русского театра. Вчера они дали первый спектакль. К аппарату подошел народный артист РСФСР Н. А. Светловидов.

— Чудесная страна, чудесный народ, незабываемые встречи, — так начал свою беседу Николай Афанасьевич Светловидов.

Он рассказал о незабываемых днях, проведенных в столице Болгарской Республики — Софии. Огромным успехом пользовались спектакли «Крылья», «Порт-Артур», «Волки и овцы», «Село Степанчиково», «Власть тьмы», «Вечный источник». Выступления советских артистов проходили на сценах двух крупнейших болгарских театров — народного театра имени Крестю Сарафова и Народной оперы.

— Кроме того, мы выезжали с концертами во дворцы культуры и клубы, к воинам Народной армии, деятелям литературы и искусства.

С большим успехом прошли гастроли коллектива в Пловдиве. Часть артистов побывала в небольших болгарских городах.

— Мы приобрели много новых друзей, настоящих друзей советского народа, нашей страны, — сказал Светловидов.

Вчера Малый театр дал первый спектакль «Порт-Артур» в Варне. Впереди — выступления в Русе и других городах республики, а затем советские артисты возвратятся в Софию.

11 июня коллектив Малого театра предполагает приехать в Москву.